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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 30. března 2009 

 
Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, doc. PhDr. Silva

Macková, MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, Mgr. Petra Kaderková,
Ing. Ivana Oulehlová, BcA. Jiří  Matoušek, Věra Kadlecová 

Omluveni: BcA. Jitka Honsová 
 
 
I. Chod fakulty: 

 děkan informoval o průběhu II. kola přijímacího řízení na obor režie a dramaturgie; 
 vzhledem k realizovanému projektu (FRVŠ 2009) prof. Turby bude přesunuta 

premiéra performance studentů KSFT pod vedením Pierra Naudada z ledna 2010 na 
květen 2010 (bude upřesněno); 

 prof. Kovalčuk kolegiu představil dramaturgický plán studia Marta na sezonu 09/10; 
 byla prodiskutována témata pro setkání pedagogů v rámci nadcházejícího festivalu 

SETKÁNÍ/ENCOUNTER; bylo rozhodnuto, že bude vytvořen dotazník týkající se 
oborů vyučovaných na hostujících školách a jejich systému výuky (MgA. Chládková); 

 informace o vyhlášení Cen Alfréda Radoka: absolventka Eva Prchalová (II. místo); 
 doc. Macková opět zdůraznila nezbytnost sjednocení počtu kreditů bakalářských a 

magisterských diplomových prací, u projektů jednotlivých ateliérů není nutné udělovat 
stejné počty kreditů – návrh připraví doc. Macková; 

 proděkan Kovalčuk byl jmenován do Oborové rady GA ČR; 
 proděkanka Chládková a tajemník Vodička informovali o uskutečněné „Konferenci 

pro kreativní Evropu“, která byla v Praze ve dnech 26. – 27. března 2009; 
 schůzka vedení fakulty k odsouhlasení návrhu rozpočtu DIFA JAMU se uskuteční ve 

středu 8. dubna 2009 ve 14.30 hod. v kanceláři tajemníka; 
 proběhla diskuse ohledně webu DIFA a studia Marta (projektově koordinuje J. 

Matoušek ve spolupráci se Z. Kujovou). 
 
II. Studijní záležitosti: 

 žádost Petra Kupky (III. roč. JT; v současné době přerušené studium) požádal o 
ukončení přerušení a nástup zpět ke studiu – s účinností od 1/4 2009. Žádost byla 
akceptována; 

 děkan informoval o žádosti Igora Staškoviče (III. roč. JT), který žádá o 
snížení/prominutí poplatků za studium; žádost bude děkanem předána rektorovi; 

 pedagog R. Morales (ATD) s podporou vedoucího Laboratoře práce s médii (P. 
Francán) požádali o zřízení pomocné odborné síly pro obor ATD – stipendia POS již 
však byla vyplacena a není možné toto činit dodatečně; vzhledem ke skutečnosti, že 
tato činnost je vykonávána studentem P. Kačírkem, může zažádat P. Kačírek (s 
vědomím a podporou R. Moralese a P. Francána) o mimořádné stipendium, kterému 
/dle vyjádření KD/ bude v rozumné výši vyhověno; 

 výuka akademického roku 09/10 bude zahájena 29. září 2009; 
 imatrikulace studentů I. ročníků proběhne v úterý 29/9 2009 v 17.00 hod. (202); 
 promoce absolventů se uskuteční v pátek 2. října 2009. 
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III. Zahraniční oddělení: 

 KD doporučuje přijetí studentky Niky Leskovšek z Univerzity v Ljublani 
(Slovinsko), která má zájem studovat v rámci programu Erasmus v LS ak. roku 
09/10 v ateliéru režie a dramaturgie – vedoucí příslušného ateliéru (prof. 
Kovalčuk) souhlasí a studentku do svého ateliéru přijme; 

 KD doporučuje přijetí studentky Moniky Meilutyte z Lithunian Academy of Music 
and Theatre, Vilnius (Litva), která má zájem studovat v rámci programu Erasmus 
v LS ak. roku 09/10 na DIFA. KD doporučuje zařadit studentku do ateliéru režie a 
dramaturgie – vedoucí prof. P. Oslzlý (záležitost s ním projedná proděkan 
Kovalčuk); 

 referentka ZO informovala, že ZO rektorátu byla schválena a uzavřena „Dohoda 
o spolupráci mezi JAMU v Brně a VŠMU v Bratislavě na období 2009 – 2015“; 

 referentka ZO informovala, že pořadatelé The Accidental Festival 2009 v Londýně 
zaslali dohodu, kde jsou definovány obecné podmínky účasti DIFA JAMU. KD 
doporučuje podepsání dohody. 

 
IV. Oddělení vnějších vztahů: 

 bylo konstatováno, že pan Grigorij Lifanov z VGIK (Moskva) pozval osobně 
děkana DIFA na festival VGIKu, který se koná od 3. do 8.listopadu 2009. Dále se 
je pravděpodobně možná účast inscenace studentů IV. ročníku ČH a i dalšího 
představení, které by mohlo být společným projektem DIFA JAMU a VGIK 
Moskva. KD sestaví plán výjezdů pro kalendářní rok 2009; 

 referentka ZO (zastupující koordinátorku VV) informovala o ochotě O Smilkové 
(vedoucí ateliéru ČH),  která nabídla překlad některých skript o herectví z ČJ do 
RJ (nutné upřesnit); 

 k dnešnímu datu byla interní uzávěrka přihlášek FRVŠ projektů pro rok 2010 a k 
30/3 jich je shromážděno přibližně k 10 projektům; 

 referentka ZO upozornila, že zítra 31/3  proběhne uzávěrka nominací na cenu 
Evalda Schorma. Nominace je nutno zaslat na e-mailovou adresu: 
spalova@dilia.cz; 

 byly prezentovány katalogy absolventů, že dne 27. března 2009 došly katalogy 
absolventů. 

 
V. Různé: 

 doc. Macková informovala o incidentu, který proběhl dne 24/3 2009. Šlo o konflikt 
mezi studentkou RTDS T. Kratochvílovou a pedagožkou DaV MgA. E. Brhelovou, 
Ph.D. Studentka si bez vědomí pedagoga „půjčila“ její kolo. Budou zjištěny 
podrobnosti k tomuto incidentu a podklady případně předány Disciplinární komisi 
DIFA. 

 
 
zapsala: Věra Kadlecová     verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 
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